

BÁNOVSKÉ NOVINY

Kultúrno - spoločenské noviny vydávané mestom Bánovce nad Bebravou

Ročník VII. Číslo 21

28. máj 2012

NEPREDAJNÉ

Pozývame vás

- 2. júna do mestského parku na oslavu Medzinárodného dňa detí od 9.30 h
- 3. júna do Dolných Ozoroviec na súťaž mladých hasičov PLAMEŇ od 10.00 h
- 3. júna do Látkoviec na Deň detí od 14.00 h
- 16. júna do mestského parku na DOSTAVENIE V MLYNICI od 15.00 h
- 20. júna do MsKS na predstavenie Miroslava Donutíla

Za mesiac úspora tritisíc eur

V priebehu apríla tohto roku začalo mesto Bánovce nad Bebravou prvýkrát realizovať vývozy veľkoobjemných kontajnerov prostredníctvom nového zmluvného partnera. Firma Borina Ekos, s.r.o., bola vybratá v rámci verejného obstarávania na základe najvýhodnejšej ceny pre mesto. V rámci harmonogramu vývozu VOK na jar 2012 bol v danom mesiaci, v porovnaní s minulým rokom, zaznamenaný nárast vývozov z lokalít garáží, záhrad a mesta, vrátane pričlenených častí. Napriek zvýšenému počtu vývozov naše mesto za apríl 2012 dosiahlo v súčte nákladov za vývoz VOK a uloženie odpadu na skládku úsporu viac ako 3 000 €. Mesto bude i naďalej pokračovať v režime šetrenia financií, nie však na úkor poskytovaných služieb a nielen v oblasti odpadového hospodárstva.

Peter Baláz, vedúci oddelenia životného prostredia

HREŽDOVSKÝ GULÁŠFEST

Prvé majstrovstvá vo varení gulášu

Občiansky výbor v Malých Chlievanoch v spolupráci s občianmi, Stolnotenísovým klubom a pod záštitou primátora mesta Bánovce nad Bebravou Mariána Chovanca vás pozývajú v sobotu 9. júna na prvý ročník majstrovstiev vo varení gulášu - HREŽDOVSKÝ GULÁŠFEST.

(Viac na 3. strane)

Mladí Bánovčania v Paríži a Londýne



„Učíme sa pre život“ - podľa tohto motto sa Základná škola Gorazdova v Bánovciach nad Bebravou už po tretí raz rozhodla zorganizovať poznávací zájazd do Veľkej Británie.

Siedmeho mája, v deň „D“ s netrepezivosťou čakalo pred školou 42 žiakov a štyria pedagógovia, ktorí túžili spoznať úžasné európske metropoly Paríž a Londýn.

Aj keď hodinka spánku prvú noc strávenú v autobuse bola dosť málo, boli sme veľmi prekvapení, že sme dokázali nasledujúci deň prejsť pešo centrum Paríža. Náš skvelý sprievodca Martin nám ukázal najznámejšie pamiatky.

(Pokračovanie na 3. strane)

Maturanti z gymnázia sa lúčili

Triedy upratané. Tablá dostali tvár i dušu. Maturantská choďba sa zaplnila mladými ľuďmi. Šaty a podpätky. Obleky, kravaty. Zelené stužky. Dojatím podfarbený hlas riaditeľky. Slová pochvaly, slová povzbudení. Ďakovanie a kvety. Takúto atmosféru priniesol do bánovského gymnázia 18. máj, kedy sa maturanti pred odchodom na akademický týždeň lúčili so školou. Ako to už pri takýchto príležitostiach býva, riaditeľka chválila. A keď príde na rad vyhodnotenie písomných maturít, každému je jasné, že bolo prečo...

Písomnú maturitnú skúšku zo slovenského jazyka úspešne vykonalo 82 žiakov, percento úspešnosti zo slohu má hodnotu 83,9 a v testoch 76,7. V tomto predmete dosiahla škola aj najvyšší percentil, a to s hodnotou 97,1 - čo znamená, že iba 2,9 percenta škôl na Slovensku dosiahlo lepšie výsledky. Z matematiky písomne maturovalo 21 študentov, s percentom úspešnosti 76,3 a percentilom 96,6. Maturitu z nemeckého jazyka si zvolilo 19 maturantov a všetci riešili úlohy úrovne B2. Za slohovú prácu získali 90,5 percent úspešnosti, za úlohy v teste

64,2 a percentil má hodnotu 85,7. Úroveň B2 z anglického jazyka riešilo 63 žiakov. V slohovej časti dosiahli 68,2 percent úspešnosti, v teste 63,8 a percentil má číslo 71,4.

Slová napokon vystriedal potlesk. Potom už len kvety učiteľom a s trúbením a bubnovaním rozlúčka so školou a cesta mestom. Vystaviť tablo svetu na obdiv. Lebo je čo obdivovať. Krásu i mladosť maturantov. A po týždni sedenia nad knihami aj múdre odpovede. Veď múdrosť krásy a mladosti pekne pristane. Mária Škultétyová

OK taxi
0902 600 100
0800 100 006
bezplatná linka
generálny sponzor: **tuma**, www.krby-tuma.sk

EKODIEL
S.R.O.
tvár betónu
www.ekodiel.sk

Betonáreň EKODIEL
MAN 12

CERTIFIKOVANÁ Betonáreň EKODIEL, Priemyselná zóna Horné Ozorovce 235

POTREBUJETE BETÓN ?!

- * doprava betónu (zľava) 50 %
- * vykládka betónu (zľava) 100 %

objednávky
☎ 038/760 8031
☎ 0908 24 97 97
✉ beton@ekodiel.sk



Holcim



Like



MESTO BÁNOVCE N.B. a CENTRUM VOĽNÉHO ČASU

Medzinárodný Deň Detí



UDEĽOVANIE CENY ZA DETSKÝ ČIN ROKA PRIMÁTOROM MESTA

V PRÍPADE NEPRIAZNIVÉHO POČASIA BUDÚ OSLAVY v MsKS, ul. J. MATUŠKU

Na bicykli podľa pravidiel

Dieťa sa už od najútlejšieho veku dostáva do priameho kontaktu s dopravnými situáciami. Preto sme veľmi radi, že sa za finančnej podpory mesta Bánovce nad Bebravou našej materskej školy podarilo zrealizovať 3. ročník preventívno-výchovného podujatia pod názvom „Na ceste nie si sám“.

Podujatia sa 23. mája zúčastnilo 200 detí predškolského veku zo všetkých MŠ v pôsobnosti mesta Bánovce nad Bebravou a 50 detí z prváčkových tried zo ZŠ Školská. Mali možnosť vyskúšať si riešenie dopravných situácií v úlohe chodca, ako aj cyklistu, čo je dôležité hlavne teraz v období nadchádzajúcich prázdnin, keď deti budú omnoho častejšie účastníkmi cestnej premávky. MŠ na Ulici 5. apríla ďakuje všetkým, ktorí pomohli pri priebehu podujatia, ako aj všetkým zúčastneným deťom a učiteľkám, tak autoškole z Prievidze a členom PZ, ktorí deti poučili a zároveň akcii dodali pocit autenticity. Cieľom tohto podujatia bolo prispieť k zvýšeniu bezpečnosti detí na cestách, čo sa nám, dúfame, aspoň trochu podarilo. MŠ na Ulici 5. apríla

Domino deň predškolákov

Domino je spoločenská hra, v ktorej sa ukladajú hracie kocky vedľa seba podľa daných pravidiel. Je to ale aj názov pre záujmové krúžky detí predškolského veku, ktoré v rámci edukačných aktivít navštevujú Centrum voľného času. Tieto deti sa stretli v utorok 22. mája v priestoroch MsKS na akcii Domino deň. Súťažilo sedem päťčlenných družstiev, ostatné deti nadšene povzbudzovali svojich hráčov, čím vytvorili fantastickú atmosféru. Súťažné disciplíny, ako jazda na vozítku Ezy roller, triedenie malých predmetov ako Popoluška, skladanie skladačiek, štafeta na sloních nohách a triafanie do terča vyplnili celé dopoludnie. Minidiskotéka rozžiarila všetkých malých i veľkých. Centrum voľného času si zvolilo takúto formu poďakovania všetkým materským školám, ktoré s ním počas celého školského roku spolupracovali. Miriam Kiripolská

Pemafarm,
s.r.o.
Látkovce
vás pozýva na



DEŇ DETÍ

do areálu firmy
v Látkovciach
v nedeľu 3. júna od 14:00

Pripravený je bohatý kultúrny program, jazda na koňoch a kočoch, atrakcie, súťaže pre deti i dospelých a špeciality z farmárskej kuchyne. V programe sa predstaví Briliant orchester Oľšakovci, country skupina Dostavník a ďalší hostia. Vstup je voľný!



KRIMI SPRÁVY

Objasnenie vykradnutia potravín v Žitnej-Radiši

Dňa 22. mája poverený príslušník PZ z Bánoviec nad Bebravou obvinil z prečinu krádeže a z prečinu poškodzovania cudzej veci dvoch mužov vo veku 40 a 25 rokov z Partizánskeho a z Nitry. Obvinení sa 27. apríla v skorých ranných hodinách vlámali do potravín v obci Žitná-Radiša. Z predajne odcudzili cigarety rôznych značiek, cukrovinky a alkohol. Poškodenej spoločnosti z Topoľčian krádežou spôsobili škodu 2 055 € a poškodením sklenených dverí 160 €. Starší z dvojice sa v minulosti viac ako pätnásťkrát dopustil obdobnej trestnej činnosti a bol viackrát súdne trestaný. Len začiatkom apríla sa vrátil z výkonu trestu odňatia slobody. Bánovskí kriminalisti zistili, že okrem potravín v Žitnej-Radiši sa dopustili aj iných krádeží na území Trenčianskeho kraja. Toto je však predmetom ďalšieho dokazovania. Poverený príslušník spracoval návrh na jeho väzobné stíhanie. Mladší z dvojice je stíhaný na slobode. Obom obvineným v prípade dokázania viny hrozí trest odňatia slobody až na dva roky.

Trest za ukradnutú bryndzu

Policajti z Bánoviec nad Bebravou dňa 19. mája vzniesli obvinenie z prečinu krádeže voči 21-ročnému mužovi z Bánoviec. Obvinený vo večerných hodinách odcudzil v obchode v Bánovciach nad Bebravou bryndzu v celkovej hodnote asi 7 eur. Obvinený bol za podobný čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdený, pričom mu hrozí trest odňatia slobody na šesť mesiacov až tri roky.

Klub slovenských turistov Bánovce nad Bebravou
info: Ludovít Kiripolský 0915 849 547
Zuzana Mikušová 0904 941 831
taborkst@gmail.com

ORGANIZUJE

DETSKÝ LETNÝ TÁBOR ČARADICE 2012

21.7. - 29.7.

Prihlášky si môžete vyzdvihnúť na sekretariáte MaÚ
Pre deti do 13 rokov (vrátane)
Cena 130€

MESTSKÁ POLÍCIA HLÁSI

● Dňa 11.5. o 15.30 h požiadala RZP hliadku MsP o súčinnosť. V herni na Svätoplukovej ulici došlo u návštevníka k pravdepodobnému zlyhaniu srdečnej činnosti a následnému úmrtiu. Hliadka MsP privoľala hliadku OO PZ, ohiadajúceho lekára a zabezpečila všetky ostatné náležitosti.

● Dňa 11.5. o 00.40 h bolo na oddelenie MsP nahlásené telefonicky rušenie nočného pokoja na Ulici k priehrade. Hliadka po príchode na miesto zistila, že nočný pokoj rušili osoby v byte I.B.. Priestupok bol vyriešený na mieste.

Nájdete nás na Facebooku



BN Taxi

5 a 7 miestne

BN TAXI

NONSTOP

bezplatná linka

0800 900 999
0904 10 90 80

autopožičovňa BN
0904 96 33 22

Prenájom vozidiel:
Škoda Fabia 1,4 MPI od 16,60 €/deň
Škoda Fabia combi 1,9 SDI od 19,90 €/deň
Škoda Octavia combi 1,9 TDi od 29,90 €/deň
www.autopozicovnabn.sk

Chcete si ísť cez leto zarobiť do zahraničia?
Pripravte sa na to!



Mestské kultúrne stredisko ponúka mesačné kurzy:
- intenzívny kurz nemeckého jazyka
- kurz pre opatrovateľov, akreditácia na Slovensku i v zahraničí

blíže informácie a prihlášky získate osobne v MsKS na sídlisku Sever,
telefón: 038 760 30 16, e-mail: zuc@kulturabn.sk

Dobrovoľný hasičský zbor Dolné Ozorovce

v spolupráci s mestom Bánovce nad Bebravou

Vás pozývajú na

6.ročník súťaže mladých hasičov o putovný pohár primátora mesta Bánovce nad Bebravou

v kategórii: **PLAMEŇ**
vek: 8-15 rokov

dňa 3.6.2012 o 10:00 hod.
v Dolných Ozorovciach
pri areáli požiarnej zbrojnice

EuroProfit Sineko REALIZÁCIA STAVIE

výroba **reklamy pečiatky**

COSMOS

tel.: 038/760 4960, 0903 202 111
Sládkovičova 15, Bánovce nad Bebravou

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Narodili sa

Nella Dvončová, Sofia Škandíková, Samuel Váňa, Ella Hermanová,
Ela Rošteková, Katarína Beláková

Zosobášili sa

Miloš Ďurčo a Mária Ondrišová, Pavel Reis a Eva Filipová,
Branko Pobežal a Monika Kováčová,
Milan Grznár a Ing. Michaela Pukancová

Opustili nás

Emília Žiklová, rod. Duchová (1934), Štefan Kardoš (1953),
Klára Kšiňanová (1925)

Prozaička a budúca umelkyňa

V Gymnáziu Janka Jesenského sa tento rok zrodili mnohí šikovní maturanti a medzi nimi ďalšia výrazná osobnosť, ktorá naše mesto reprezentovala v rétorike, písaní publicistických príspevkov, eseji, krátkej prózy a básni. Predstavujeme vám SONU KLIMČOVÚ.

● **Máš za sebou veľké úspechy v medzinárodnej súťaži Európa v škole. S akými príspevkami sa ti podarilo uspieť?**

Každý rok je to to isté zadanie, esej na danú tému. Získala som dve čestné uznania a minuloročné víťazstvo a s ním pobyt v medzinárodnom tábore vo Viedni za peniaze daňových poplatníkov. Týmto im ďakujem.

● **Motto posledného ročníka znelo EURÓPA - TVOJA - MOJA - NAŠA BUDÚCNOSŤ. Čestné uznanie v ňom získala tvoja próza Narátam do troch a vy sa zobudíte... O čom si v nej písala?**

O zodpovednosti všetkých ľudí voči ich deťom a tým, čo prídu po nich. O nutnosti uvedomiť si, že sme neprišli odkiaľ, že pred nami tu tiež bol niekto, komu vďačíme za všetko, čo máme. Niektorému, komu na nás záležalo. A preto musíme prestať konať krátkozrakú a uvedomiť si, že naše deti nás budú súdiť podľa toho, čo im zanecháme. Čo im zanecháme, to je už iná vec.

● **Čo si myslíš, že prinesie naše členstvo v EÚ pre ďalšie generácie?**

Ekonomicko-politická integrácia je nevyhnutný jav vo vývoji sveta. A za to, že sa vytvorilo samostatné zoskupenie európskych krajín, môže byť len dobre. O nič slovenské neprídeme, pokiaľ my sami nechceme, pretože sme stále suverénny štát a máme vlastnú voľbu. A pokiaľ chce Slovákom, tak ním bude aj v samom pekle.

● **Kam budú smerovať tvoje kroky po gymnáziu?**

Pôjdem na vysokú školu. Konkrétne ma čaká Filmová a televízna fakulta VŠMU. A z toho je jasné, že chcem byť umelec. Nič nerobiť a všetkému rozumieť... (kh)

mesto Bánovce nad Bebravou
Mestské kultúrne stredisko spol. s r.o.

COUNTRY FESTIVAL
DOSTAVENIE

SOBOTA od 15:00
16. jún
V MESTSKOM PARKU

Y MLY ICI
Y MLY ICI

kotlíkový guláš, pivo, countrybál,
hry a súťaže pre deti i dospelých,
trampolína, umelecké remeslá,
kone, nafukovacie atrakcie

Vstupné
deti do výšky 1 a pol laktá za darmo
deti do 15 rokov a dôchodcovia 2 €
ostatní diváci 3 €
Možnosť použiť kultúrne poukazy!

ÚČINKUJÚ:
DOSTAVNÍK ZELENÁČI HARVESTRI
RED RIVERS TEXAS
TÍPE MARYLAND FOLKTÓN

HREŽDOVSKÝ GULÁŠFEST

Všetkých občanov, ktorí nebudú súťažiť, pozývame **9. júna od 12. hodiny** do areálu pri Kultúrnom dome v Malých Chlievanoch na kultúrno-spoločenské podujatie Hreždovský guláš fest, v ktorom vystúpia Bánovskí heligonkári, hudobná skupina Oldies a po celú noc bude účastníkov zabávať hudobná skupina KTM. Organizátori pripravili bohatú tombolu, v ktorej na vás okrem iného čakajú LCD televízor a živé prasiatko.

Tak neváhajte a prídte! Bude sa súťažiť, zabavíte sa a zároveň sa dobre najete kvalitného kotlíkového gulášu. Organizátori sa už teraz na vás tešia!

Mladí Bánovčania v Paríži a Londýne

(Dokončenie z 1. str.)

Úžasným zážitkom bola prehliadka vnútorných priestorov chrámu Notre Dame, kde zo všetkých strán na nás dýchala atmosféra minulosti a pokory. Eiffelova veža – nezabudnuteľná! Poctivo sme vyšliapali sedemsto schodov, ale ten pohľad z výšky na celý Paríž stál zato. Pozreli sme si Víťazný oblúk, Trocadéro, prešli sme sa po Champs - Elysées, videli múzeum Louvre a unavení z celého dňa sme sa plavili po Seine.

Ráno sme cestovali Eurotunnelom do Veľkej Británie, kde sme strávili tri dni. Hneď po prejazde La Manche sme navštívili Greenwich, kde sa každý mohol ocitnúť jednou nohou na

východnej a druhou na západnej pologuli. Žiaci si mohli prezrieť National Maritime Museum, Tower of London a jedinečný Tower Bridge. Po vyčerpávajúcom dni sme sa ubytovali v rodinách rôznych rás, kde sme si mohli preveriť svoje jazykové zručnosti. Mnohí žiaci boli prekvapení svojou kvalitnou anglickou konverzáciou. Ďalší deň sa niesol v duchu múzeí. Žiaci boli nadšení Múzeom voskových figurín. Unikátna bola hororová časť a návšteva 4D kina. Nasledovala prehliadka Prírodovedeckého múzea. Posledný deň v Londýne sme absolvovali prehliadku mesta z pohľadu chodca. Najviac nás zaujala výmena stráží pri Buckinghamskom paláci, fascinujúci výhľad

na celý Londýn z London Eye, pouliční umelci a nezabudnuteľný Big Ben. Navštívili sme aj Trafalgarské námestie, prezreli si Piccadilly circus, Hyde Park, St. James Park, Westminsterské opátstvo, parlament, Katedrálu St. Paul's a najdlhšiu ulicu v Londýne - Oxford Street. Večer sme plní spomienok a dojmov odštartovali cestu do rodnej vlasti. Keď sme sa plavili trajektom cez La Manche, na palube sme si pripadali ako herci z Titaniku. Pohľad na večerné Doverské skaly bol úžasný. A napriek tomu, že to bol jeden z najvydarenejších zájazdov, každý z nás sa tešil na svoju rodinu. Anglicko, ďakujeme, o pár rokov sme tam znova! Emília Oravcová, ZŠ Gorazdova

Vydražené malby školákov pomôžu hendikepovaným deťom

Prostredníctvom neziskovej organizácie Harmoni sa školy v bánovskom regióne stanú súčasťou projektu s celoslovenskou účasťou. Výstižný názov *Nájdí kamoša a pomôž* vyjadruje aj celú jeho myšlienku. Úvodom do súťaže bolo stretnutie žiakov základných škôl v priestoroch tvorivej dielne Harmoni, kde s hendikepovanými deťmi spoločnými silami vytvárali umelecké diela na tému radosť. Práca vo dvojiciach či viacčlenných skupinách má napomáhať začleňovaniu detí s poruchami medzi zdravých rovesníkov. Organizácii celého projektu je poverený neinvestičný fond Pavlinka. Malovať sa oficiálne začalo v utorok 22. mája a posledné výtvyry možno odovzdať do 15. júna. Tie si budú môcť Bánovčania prísť pozrieť do chránenej dielne Harmoni na Ulici SNP. Výsledkom tímovej práce mladých výtvarníkov sa stane súbor výnimočných diel, ktoré budú v októbri tohto roku predmetom dražby v aukčnej sieni v Bratislave. Získaný výtazok sa prerozdelení hendikepovaným deťom po celom Slovensku. V našom regióne boli k participácii oslovené všetky školy, ktoré tak môžu v značnej miere prispieť k prospešnému účelu celého projektu.



(kh)

Aktivity a úspechy v Špeciálnej základnej škole

Špeciálna základná škola v Bánovciach nad Bebravou sa okrem zapájania do organizovania mnohých podujatí, ako napríklad športová olympiáda či futbalový zápas v uplynulom týždni, zúčastňuje aj recitačných súťaží v prednese poézie a prózy. V Považskej Bystrici sme tento rok mali len jediného zástupcu školy, žiaka 6. ročníka. **Kevin Baláž** (na foto) recitoval v kategórii próza 4. – 6. ročník, kde sa umiestnil na krásnom prvom mieste. Ako víťaz z tejto kategórie postúpil do celoslovenskej súťaže žiakov v prednese poézie a prózy v Spišskej Novej Vsi.

V ďalšej celoštátnej súťažnej prehliadke Gaňova Tarnava 2012 sa v prednese poézie



a prózy umiestnil náš žiak na peknom druhom mieste v kategórii próza. Súťaže sa zúčastnilo 34 škôl z celého Slovenska, zastúpenie mali všetky kraje.

Samotná celoslovenská súťaž bola pre nás silným emotívnym zážitkom i ďalšou motiváciou do budúceho školského roka pre žiaka i pedagóga. Vynikajúca úroveň prednesu žiakov hlavne v kategórii prózy svedčí o tom, že aj v špeciálnych školách máme šikovných žiakov, ktorí pod správnym vedením a vhodnou motiváciou dosiahnu vynikajúce výsledky a úspešne reprezentujú našu školu i mesto.

Alena Duranziová

Fotoobjektívom v uliciach nášho mesta

Po Sládkovičovej ulici by sme už čoskoro mali prejsť bez obchádzania vydatého asfaltu. Od rána 22. mája nastúpili vodári a začali s rozbíjaním cesty, keďže boli poverení zisťovaním príčiny stavu. V danom mieste sa nachádza kanalizačný poklop a narušenie cesty malo byť spôsobené vodou, teda poruchou pod povrchom vozovky. Zisťovanie zdroja problému stále pokračuje. (kh)

Mesto Bánovce nad Bebravou sa rozhodlo obohatiť a oživiť Námestie L. Štúra prostredníctvom nových prvkov – pestovateľských nádob. Závesné kvetináče boli upevnené na verejné osvetlenie a majú tak dotvárať celkový obraz námestia a tiež prispieť k skrášleniu tejto pešej a zároveň oddychovej zóny. Zakúpených a osadených bolo zatiaľ sedem kusov kvetináčov, pričom mesto ďalej plánuje v budúcom roku dokúpiť viac nádob s kvetmi, ktoré budú zdobiť priľahlé ulice Jesenského, Farskú a Hviezdoslavovu. (pb)



Pracuje sa na výstavbe skateparku

Skateboardová komunita zastrešená novovzniknutým mládežníckym a športovým klubom ŠHOK (športovo-herný a outdoorový klub), sa v tomto roku konečne rozbehla. Do nášho parku neprichádzajú už len miestni mladí jazdci a ich priaznivci z Bánoviec, ale na jar sa po víkendoch začali objavovať aj skateboardisti z iných miest.



Slovenský skateboardový pohár BnB

Cez deň prichádzajú dokonca aj rodičia s deťmi. Skatepark sa takto zaplňa každý deň a niekedy sa v ňom naraz nachádza aj tridsať mladých ľudí a detí. Táto mladá komunita si dala za cieľ svojpomocne získať financie na opravu viac ako štrnásťročných prekážok z čias predošlého skateparku a zaistiť tak bezpečnosť a komfort pri jazdení. Odstrániť teda prehnité konštrukcie a špinavé prostredie. Podarilo sa a dnes už môžeme čerpať financie z dvoch grantových programov. Grantový program Trenčianskej nadácie s názvom Mladí filantropi priniesol 200 € na obnovu zelene v okolí parku a živého plota, výsadbu trávnik a okrasných rastlín. To ale nie je náš posledný úspech. Jedna z najväčších spoločností s telefónnou sieťou na Slovensku nám schválila projekt na prestavbu skateparku, všetkých prekážok a prostredia v ňom v hodnote 2000 €. Komunita sa tak pustila do opravy troch najväčších prekážok. Správa, že skatepark v Bánovciach nad Bebravou bude zatvorený, je mylná a nepravdivá, naďalej budeme pokračovať vo svojej činnosti. Na čele opráv a komunikácie s nadáciami stojí skúsenejší staviteľ prekážok Andrej Žitňan, ktorý dohliada na výstavbu a aj na samotných skaterov. Zatiaľ sme svojpomocne a s približne dvadsiatimi mladými dobrovoľníkmi rozobrali staré kovové konštrukcie a čakáme na dotácie. O priebehu výstavby a našej ďalšej činnosti budeme všetkých už čoskoro informovať. Ondrej Kubala, Andrej Žitňan

Výber do športovej triedy ZŠ Partizánska Bánovce n/B.

Dňa 31. mája o 15. h sa na ihrisku s umelou trávou v areáli ZŠ Partizánska v Bánovciach nad Bebravou uskutočnil výber žiakov do tried s rozšíreným vyučovaním futbalu, hádzanej a iných športov – od 5. ročníka školského roku 2012/2013. Deti si musia prineŕať na výber športový úbor, kopačky a v prípade nepriaznivého počasia aj tenisky. Víťazi sú aj rodičia žiakov, ktorí budú môcť konzultovať svoje otázky s trénermi a učiteľmi. Radi Vás vítame aj na individuálnych konzultáciách, ktoré si môžete dohodnúť na uvedených telefónnych číslach: 038/7603425 – Ján Lobotka, riaditeľ ZŠ Partizánska, 0903239418 – Marek Hruška, učiteľ ŠP a 0908737869 – Martin Slovák, učiteľ ŠP

BÁNOVSKÁ TENISOVÁ LIGA

★ 2. KOLO: M. Liška – M. Buchel 6:0, 6:1. L. Paul – Martin Zajko 3:6, 7:6, 4:6. J. Petrík – V. Varhaník. P. Kmeč – R. Halmo.
★ 3. KOLO: M. Mikuš – P. Kmeč 3:6, 3:6. V. Praznec – R. Hanák 1:6, 6:7. I. Stránsky – M. Farkaš 3:6, 6:3, 5:7. B. Tretinár – Michal Zajko 7:5, 6:1.

□ PORADIE: 1. Richard Hanák (3 3 0 0 6:1 6), 2. Branislav Tretinár (3 3 0 0 6:1 6), 3. Marián Farkaš (3 2 1 0 5:3 5), 4. René Halmo (2 2 0 0 4:0 4), 5. Marek Liška (2 2 0 0 4:0 4), 6. Matúš Lašo (2 2 0 0 4:1 4), 7. Martin Zajko (2 2 0 0 4:2 4), 8. Martin Mikuš (3 2 0 1 4:3 4), 9. Igor Stránsky (3 1 2 0 4:4 4), 10. Peter Kmeč (2 1 1 0 3:2 3), 11. Ondrej Škorec (2 1 1 0 3:3 3), 12. Matúš Varhaník (2 1 0 1 2:3 2), 13. Ľubor Paul (2 0 2 0 2:4 2), 14. Vladimír Praznec (3 1 0 2 2:5 2), 15. Milan Buchel (2 0 1 1 1:4 1), 16. Jozef Kováč (2 0 1 1 1:4 1), 17. Stanislav Varhaník (2 0 1 1 1:4 1), 18. Vladimír Varhaník (1 0 0 1 0:2 0), 19. Daniel Igaz (1 0 0 1 0:2 0), 20. Juraj Petrík (2 0 0 2 0:4 0), 21. Michal Zajko (2 0 0 2 0:4 0). ml

FUTBALOVÉ MAJSTROVSTVO REGIÓNU ZÁPAD - MUŽI

TOPOLNÍKY – BÁNOVCE N/B. 2:1 (1:0)

Topolníky si v úvodnej desiatminútovke vytvorili dve sľubné príležitosti, no po Csenyho centroch z ľavej strany, domáci útočníci nemerili presne. V 14. min však po Csenyho ďalšom centri Kardia spátnou hlavičkou prítukol loptu Mandákovi, ktorý z jedenástich metrov s príspeviením teču obrancu hostí poslal domáciach do vedenia. Následne sa k slovu dostali aj Bánovčania. Najskôr v 23. min Petrje miesto prihrávky volil streľbu, no netrafil odkrytú bránu. O päť minút sa hostia dostali do ďalšej gólm zavŕajúcej šance, no Petrje miesto prihrávky volil streľbu, ktorá letela mimo troch žrdí. V 36. min prenikajúceho Dúbravku poslal v domácej šestnástke k zemi Keszegh, no pištálka hlavného arbitra zostala nemá. Aj na začiatku druhého polčasu Bánovčania pokračovali v aktivite a v 53. min sa dočkali vyrovnania, keď Horúcka vysunul Dúbravku a ten ľaváčkou povedla

Rendela poslal loptu do siete. Keď sa už stretnutie schyľovalo k delbe bodov, v 81. min Lekeš z hranice šestnástky nechytateľne trafil pravý horný roh bránky Spartaka a domáci si už víťazstvo s prehľadom postrážili.

● GÓLY: 14. Mandák, 81. Lekeš – 53. T. Dúbravka. ● ŽK: 58. R. Božik. ● ROZHODOVALI: Černek – Žáčiková a Španka – 150 divákov. ● DRUŽSTVENÍK: Rengel – A. Nagy, Habenicht, Kardian, Keszegh, Lekeš, I. Farkaš, Mandák, Egri, Peciar, Cseny (78. Rajkovic), tréner: J. Letes. ● SPARTAK: D. Križma – L. Varga, D. Sedláčik (20. R Božik), R. Škultéty, M. Petrje, J. Zajac, J. Kosiba, M. Horúcka, T. Dúbravka (68. L. Švikruha), M. Pavlovič, J. Malina, tréner: A. Čukan. jv

★ ZOSTÁVAJUČE VÝSLEDKY 27. KOLA: Komárno – Domaniža 4:0 (2:0). Piešťany – Veľké Ludince 2:0 (2:0), Palárikovo

– Jaslovské Bohunice 3:1 (2:1), Považská Bystrica – Šúrovec 1:0 (0:0), Dunajská Streda B – Gabčíkovo 2:1 (1:1). Skalica – Levice 2:1 (0:0), Nová Ves n/V. – Galanta 1:2 (0:2).

1. Piešťany	27	19	4	4	52:15	61	(+19)
2. Považská Bystrica	27	17	7	3	63:18	58	(+16)
3. Levice	27	17	3	7	38:20	54	(+15)
4. Komárno	27	14	6	7	42:25	48	(+6)
5. Skalica	27	14	5	8	50:30	47	(+5)
6. Veľké Ludince	27	12	7	8	31:22	43	(+4)
7. Šúrovec	27	12	4	11	38:28	40	(+1)
8. Gabčíkovo	27	11	5	11	23:30	38	(-1)
9. Palárikovo	27	11	3	13	34:53	36	(-6)
10. Topolníky	27	9	6	12	37:45	33	(-9)
11. Galanta	27	9	4	14	29:45	31	(-8)
12. Domaniža	27	8	6	13	32:51	30	(-9)
13. Jaslovské Bohunice	27	6	6	15	24:45	24	(-15)
14. Nová Ves n/V.	27	4	9	14	18:36	21	(-21)
15. Spartak Bánovce n/B.	27	4	9	14	18:39	21	(-18)
16. Dunajská Streda B	27	4	6	17	20:47	18	(-24)

Soňa Niková a Benedikt Jánošík slovenskými šampiónmi

Mestská športová hala v Partizánskom bola 19. mája po prvýkrát v histórii dejiskom majstrovstiev Slovenskej republiky v športovom karate. O majstrovské tituly v súbornom cvičení kata a v športovom zápase kumite zápolilo na šiestich tami v kategóriách detí, mládeže mladšieho dorastu celkom 455 pretekárov zo šesťdesiatich klubov! Na šampionáte sa predstavila aj deväťčlenná výprava reprezentantov z Karate klubu Trend Bánovce nad Bebravou. Počínali si nazoaj výborne, keď získali dve zlaté, dve strieborné a tri bronzové medaily! Tým si zabezpečili celkové piate miesto v medailovej štatistike za víťazným KACHI Nitra (medailová bilancia 5-2-3, 20 pretekárov), druhým Rapid Bratislava (4-1-4, 19), tretím FARMEX Nitra (3-2-4, 22) a štvrtým KATSUDO Sabinov (2-3-5, 15).

V individuálnom zápole si zlato vybojovali Benedikt Jánošík v športovom zápase kumite v hmotnosti do 32 kg a v kumite mladších žiačok do 30 kg Soňa Niková, ktorá okrem titulu slovenskej šampiónky zároveň získala aj bronzovú medailu v súbornom cvičení kata. Striebro v kata chlapcov si vybojoval Dominik Jánošík, ktorý vo finále prehral s Prievidzňanom Dušičkom tesne 2:3 až na zastávky rozhodcov. Titul vicemajstra v kumite mladších žiačok v hmotnosti do

30 kg získala Michaela Václaviková. Bronzovou priechkou skončilo vystúpenie Natálie Adamusovej v kumite mladších žiačok do 35 kg a Janky Repovej v kumite dievčiat do 20 kg, ktorá skončila piata v kata dievčiat. A piate miesto obsadil aj Roman Múdry v kata mladšieho dorastu i v kumite do 40 kg. „Som veľmi spokojný! Nielen s medailami, ale aj s výkonom jednotlivcov. A to medailu, v kata i v kumite, len o vlások unikla stále sa výkonnostne zlepšujúcej Romanovi Múdre, ktorý v silnej konkurencii prikladem bojoval. Sedem medailí je pomyselnou čerešničkou na torte a peknou odmenou za poctivú prípravu detí, ale aj za pomoc a obetavosť ich rodičov, za čo im ďakujem. Naše piate miesto v súťaži družstiev sponedzi šestdesiatich zúčastnených klubov je veľkým úspechom pre Bánovce. Teší ma aj prvenstvo Dominika Jánošíka v Slovenskom pohári v kumite,“ žiaril spokojnosťou tréner KK Trend Bánovce nad Bebravou Peter Bežák. Majstrovstvá Slovenska poctili svojou návštevou aj primátor Partizánskeho Jozef Božik i prezident Slovenského zväzu karate Daniel Liška, ktorí v priebehu podujatia dekorovali medailistov konečného poradia Slovenského pohára. mp

BÁNOVSKÁ NOHEJBALOVÁ LIGA

Súťaž už pokračuje bez družstva AVIA TEAM Kšinná, ktoré sa odhlásilo a všetky nim dosiahnuté výsledky boli anulované.

★ 14. KOLO: EuroProfit Bánovce n/B. – VV IZOL Malá Hradná 5:3 (9:11, 11:5, 8:11, 11:9, 6:11, 11:3, 11:6, 11:9). BANOK II Bánovce n/B. – BANOK I Bánovce n/B. 0:5 (7:11, 8:11, 6:11, 5:11, 6:11). TRAJA KRÁLI Bánovce n/B. – SERENA Bánovce n/B. 5:1 (11:8, 11:3, 7:11, 13:11, 11:9, 11:1). Adamovské Kochanovce – NK VADUZ Bánovce n/B. – odložené. Ostratice – volno.
★ DOHRÁVKA 12. KOLA: VV IZOL Malá Hradná – NK VADUZ Bánovce n/B.

● PROGRAM 15. KOLA – 2.6. o 17. h: SERENA

Bánovce n/B. – EuroProfit Bánovce n/B., VV IZOL Malá Hradná – Adamovské Kochanovce, o 18.30 h: Ostratice – NK VADUZ Bánovce n/B., TRAJA KRÁLI Bánovce n/B. – BANOK I Bánovce n/B., (areál ZŠ Gorazdova v Bánovciach n/B).

TABUĽKA

1. Adamovské Kochanovce	10	10	0	50:9	20
2. EuroProfit	11	9	2	50:30	18
3. BANOK I	12	8	4	47:33	16
4. TRAJA KRÁLI	12	8	4	48:36	16
5. SERENA	10	6	4	36:17	12
6. Ostratice	11	5	6	41:39	10
7. VV IZOL	11	3	8	35:46	6
8. NK VADUZ	10	1	9	15:46	2
9. BANOK II	12	0	12	13:60	0



Medailisti z KK Trend Bánovce nad Bebravou – zľava: Dominik Jánošík, Janka Repová, Benedikt Jánošík, Natálie Adamusová, Soňa Niková, Michaela Václaviková, vzadu tréner Peter Bežák

Škôlkari súťažili na olympiáde

Slávnostný nástup družstiev, zapálenie olympijského ohňa, vztyčenie zástavy a športový sľub predznamovali začiatok už 16. ročníka Olympiády detí materských škôl, ktorá sa konala pod záštitou primátora Mariána Chovanca v areáli ZŠ Partizánska.



Po privítaní všetkých prítomných hostí sa deťom zažalalo veľa športového šťastia a potom sa už mohlo začať súťažiť. Utorok 16. máj bol športovým sviatkom pre deti zo všetkých materských škôl v meste a príslahých obcí. Tento rok prišlo 135 detí zo 17 MŠ okresu. O tom, že predškôláci sú ctizadostiví a hlavne šikovní, svedčí aj to, že všetci sa snažili podať čo najlepší výkon, aby mohli stáť na stupni víťazov.

Súťažilo sa v šiestich športových disciplínach, a to beh s vysokým štartom na 30 m, beh cez prekážky na 30 m, člnková štafeta, skok do diaľky, hod loptičkou do diaľky a jazda na kolobežkách medzi prekážkami. Deti boli rozdelené do dvoch kategórií: 5 - 6 roční chlapci a dievčatá.

V každej disciplíne boli škôlkari odmenení vecnými cenami, diplomom a medailou. Všetci túžili stáť na stupienku víťazov, ale mohli sa tam postaviť len tí najlepší. Aby nikto neodchádzal smutný, každý účastník dostal medailu a balíček, v ktorom bolo ovocie a sladkosti.

Najlepšia MŠ si odniesla putovný pohár primátora mesta. Tento rok to bolo nerozhodné. MŠ Hollého a MŠ Komenského celkovo vyhrali po šesť medailí. Aj tohtoročná olympiáda sa vydarila i vďaka organizátorom - členkám sekcie telesnej výchovy a finančnej podpory primátora. Cieľom tohto stretnutia bola predovšetkým zábava a potešenie z pohybu. Výchova k zdravému životnému štýlu, ku ktorému neodmysliteľne patrí aj šport, je súčasťou profilácie každej materskej školy. Cieľne preto pripravujeme pre deti športové aktivity, aby sme z našich zverencov vychovali zdravých jednotlivcov, pre ktorých sa šport a pohyb stanú súčasťou každodenného života. Stanislava Mišová

Kapacita 15-20 ľudí
Výčapné zariadenie s chladením
Kotlík na guláš
Plynový gril

PRIVÁTNÁ TERASA NA PRENÁJOM BERNARD

piváreň Bernard, Radlinského 3, Bánovce nad Bebr. 0905 550 361, Facebook - pivaren Bernard
Všetky potraviny si môžete priniesť so sebou. Možnosť parkovať.

Compact 115.3-6 PCCAR X-TRA
Tlakový čistič Nilfisk ALTO 128470171 WAP
max. tlak čerpadla □ 115 bar
príkon □ □ 1400 W
prietok vody □ 440 l/hod hmotnosť □ □ 7,8 kg
vysokotlaková hadica □ 6 m
bubon na vysokotlakovú hadicu hadicu -nie
podvozok s kolieskami □ áno

! bohaté príslušenstvo!
! navyiac !

122,- €

Compact 125.3-8 PAD
Tlakový čistič Nilfisk ALTO 128470024 WAP Wapka
max. tlak čerpadla □ 125 bar
príkon □ □ 1700 W
prietok vody □ 520 l/hod hmotnosť □ □ 8,4 kg
vysokotlaková hadica □ 8 m
kvalitné kovové čerpadlo
podvozok s kolieskami □ áno

~~226,- €~~

180,- €

akcia platná do 30.4.2012 alebo do vypredania zásob

JOMA J. Kačku 1577/26, 957 01 Bánovce nad Bebravou tel. 038 / 7601 650

BÁNOVSKÉ NOVINY - týždenník občanov mesta Bánovce nad Bebravou ● Vydáva Mestské kultúrne stredisko, spol. s r.o., Bánovce nad Bebravou, Ul. J. Matušku 766/19, 957 01 Bánovce nad Bebravou, ● IČO: 34103775 ● e-mail: obchod@btv.sk, telefón 038/760 24 22, www.banovce.sk, inzercia: 0948 602 422. ● Redakčná rada: šéfredaktorka Mgr. Kristína Hollá, Ing. Ingrid Mozolová, Blanka Kodajová, Mgr. Zuzana Mikušová. Prispievatelia majú možnosť svoje články poslať na e-mailovú adresu: noviny@kulturabn.sk. ● Redakcia si vyhradzuje právo výberu a úpravy doručených príspevkov. ● Grafická úprava: Vydavateľstvo TEMPO, s.r.o., Partizánske, tlač: Petit Press, a.s., Bratislava ● Registračné číslo EV3780/09 ● ISSN 1338-7049.